
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ В УКРАЇНІ ЗМІНИЛИ ПРАВИЛА ”ЄЧЕРГИ” НА КОРДОНІ: ЯКІ ВАНТАЖІ ПРОПУСКАТИМУТЬ ПЕРШИМИ

В Україні змінили правила ”єЧерги” на кордоні: які вантажі

пропускатимуть першими

23:03, 21.05.26

Українські перевізники та логістичні компанії почали працювати за оновленими правилами системи

“єЧерга”. Міністерство економіки затвердило перелік швидкопсувних товарів, які отримають право

на першочерговий проїзд через державний кордон.

В Україні офіційно запровадили нові правила роботи системи “єЧерга” для вантажного транспорту на

міжнародних пунктах пропуску. Головна зміна — визначення офіційного переліку швидкопсувної

продукції, яка тепер проходитиме контроль у пріоритетному порядку.

У Міністерстві економіки пояснюють, що раніше через відсутність чітких правил перевізники свіжої

продукції змушені були годинами або навіть днями чекати у загальних чергах. Це призводило до псування

товарів, фінансових втрат та конфліктів на кордоні.

За словами заступника міністра економіки Тараса Висоцького, новий механізм має усунути ручне

втручання та зробити процес повністю автоматизованим. Система самостійно визначатиме пріоритет

вантажу за кодом товару, зазначеним у документах.

До переліку продукції, яка отримала право на першочерговий контроль, увійшли свіже, охолоджене та

заморожене м’ясо, риба, молочна продукція, яйця, а також окремі види овочів. Зокрема, йдеться про

помідори, огірки, капусту та іншу сезонну продукцію.

У Мінекономіки зазначають, що нові правила дозволять зменшити корупційні ризики, пришвидшити

проходження кордону та зберегти якість продуктів під час транспортування.

Водночас водіям та експедиторам радять уважно перевіряти правильність кодів товарів у деклараціях.

Саме від цього залежатиме автоматичне визначення пріоритету системою “єЧерга”.

Окремо уточнюється, що у випадку збірного вантажу першочерговий проїзд надаватиметься лише тоді,

коли більшу частину напівпричепа займають швидкопсувні продукти.

Нові правила вже діють на всіх міжнародних пунктах пропуску України та є обов’язковими для виконання

перевізниками.

Раніше СтопКор писав, що у Польщі українська транспортна компанія отримала рекордний штраф через

відсутність обов’язкової наліпки “EU–UA” на вантажівці.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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